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Через скільки заборон пройшла мова цих 
книг, щоб поволі, важко, із несамовитим су-
противом, знову й знову відроджуватись на 
генетичному рівні, то тут, то там, із вічною 
надією на справжнє яскраве Відродження. 
«Медкнига», як наслідок роздумів про це, 
почалась значно раніше, ніж була офіційно 
реєстрована. У думках і мріях її засновника. 
Через неочікувані повороти, глухі кути й «іс-
торичні» провали…

Народилась вона разом із маленьким вес-
нянкуватим хлопчиком у селі Новий світ Горо-
доцького району на Хмельниччині, кристалі-
зувалась у вирі подій, пов’язаних із навчанням 
у будівельному технікумі славного історично-
го міста Кам’янець-Подільський. Шліфував 
її робочий досвід на будовах Хмельниччини. 
І незакінчена аспірантура Київського Інже-
нерно-будівельного інституту, і закінчений 
вечірній факультет Мікропроцесорних систем 
Київського Політехнічного інституту додава-
ли досвіду й «закваски» в оформленні мрії. Аж 
допоки обрамлення конструкторською прак-
тикою творення машин і механізмів не завер-
шило формування потрібного зародка.

1991 рік став переломним і для засновника 
Власа О.П., і для видавничої ідеї — через роз-
біжності в баченні заводських перспектив із 

директоратом великого київського машино-
будівного заводу ідея випрямилась аж до са-
мостійності та «незалежності». Видавництво 
«Нива» (трохи пророча назва…) протягом на-
ступних шести років плекало цю ідею Видав-
ця й ростило новий погляд на реальність аж 
до посад заступника директора — редактора 
журналу «Наш дім». То були чудові часи, коли 
поєднались робота й пізнання нових профе-
сій та яскравих особистостей (як то: Чопен-
ко В., Новицька Л., Биконя Г., Циба В.), вироб-
ничий процес під орудою прекрасної людини 
та фахівця, директора видавництва — Хали-
моненка Миколи Івановича з радістю твор-
чості й буття…

То був час видавничих ідей на історичному 
зламі новітньої України. Майбутнім Видав-
цем засновуються й видаються: газета «Товар 
і ринок» (1994 р.), газета «Податки» (1995 р.), 
газета «02» (1995 р.), газета «Православна чи-
танка» (1995 р.), газета «Нові товари» (1996 р.). 
Не всі вони пройшли випробування часом. 
Через різні причини людського, економічно-
го, кон’юнктурного (тощо) характеру, але то 
був час, в якому варилась юшка майбутньо-
го. Журнал-серія «Здоров’я Вашій домівці» 
(реєстраційний № 2467, серія КВ, 07.03.1997) 
дожив до теперішніх часів (передплатний ін-
декс у Каталозі видань України — 40710) і став 
підсумком-базою, на основі якої й почалась 
сучасна «Медкнига». Ця серія поступово пе-
ретворюється із сімейного видання на загаль-
номедичне з акцентом на профілактичному 
напрямку. Початкові 5-10 річних назв виданих 
книг Серії виростають до 25. Видання розви-

Ювілеї «Медкниги»  
та її Засновника.  
Сердечно вітаємо!

Чи то Історія так розпорядилася, чи то простий збіг 
обставин — 2016 рік став ювілейним роком як для славно-
го вітчизняного видавництва «Медкнига» (2006 рік засну-
вання), так і для його Засновника — Видавця Власа Олек-
сандра Павловича (народився в липні далекого 1956 року). 
Ювілеї мрій про життя в книзі й мові, що перетворили-
ся в чуттєву реальність творення мережева справжніх 
книг і журналів…
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вається від малих форматів («Забуті народні 
лікувальні засоби», «Вода та здоров’я люди-
ни», «Синдром похмілля», «Про вино та ено-
терапію», «Краще бути здоровим і багатим», 
«Здоров’я» М. Амосова, «Гомеопатія для всі-
єї сім’ї», «Антирадіаційне харчування», «За-
студа. ГРВІ. Грип», «Цілюща їжа 21 століття», 
«Харчування в піст» тощо) до багатотомних 
(«Енциклопедія практичної фітотерапії» в 5 
томах). Перелічені видання вже стали рари-
тетами (а повний перелік книг, виданих після 
2005 року, можна подивитись на сайті «Мед-
книги» www.medkniga.kiev.ua).

Тим часом еволюція ринку прагне фахових 
спеціалізованих видань. У 2004 р. реєструєть-
ся й «намацує» своє місце серед таких видань 
чергова ідея Власа О.П.— журнал-серія «Біблі-
отечка практикуючого лікаря» (передплатний 
індекс у Каталозі видань України на 2017 рік — 
90229). Це тут були надруковані й одержали не-
абиякий розголос книги: «Лікарське лікування 
артеріальної гіпертензії. Гіпертензивні кри-
зи», «Основні синдроми й методи обстеження 
в пульмонології та фтизіатрії», «Короткий по-
сібник досліджень хворого», «Діагностика та 
лікування захворювань системи крові», «Іму-
нопрофілактика та лікування грипу й ГРЗ», 
«Захворювання печінки: акцент на внутріш-
ньопечінковому холестазі», «Клінічне тлума-
чення й діагностичне значення лабораторних 
показників у загальнолікарській практиці», 
«Гіперчутливість до лікарських препаратів». 
Книжковий пул видавництва «Медкнига» на-
тепер охоплює майже всю тематику медичних 
фахів (повний довгий перелік знаходиться на 
сайті «Медкниги»).

Свій ґрунтовний внесок «Медкнига» зро-
била й у становлення та розвиток сімейної 
медицини на Україні. На початку нового ти-
сячоліття Влас О.П. зі своєю командою докла-
ли непомірних зусиль, аби реорганізувати й 
підняти на новий рівень маловідомий на той 
час журнал «Сімейна медицина». Вісім років 
(2004-2012 рр.) щиро й натхненно, вірою та 
правдою колектив «Медкниги» поширював 
із цим журналом ідеї та шліфував принципи 
впровадження профілактично-лікувальної ме-
дицини на засадах сімейної медицини — за-
гальної практики, аж допоки… 2012 року «ге-
нерали від науки й теперішні ділки-видавці» 
відчули запах вигоди й через рейдерське за-
хоплення вже розкрученого фахового спеціа-
лізованого журналу перебрали його видання 
на себе… Жаль, але запишемо це в пасив мину-
лій владі з надією на те, що теперішня такого  
не допускатиме.

Утім, прогрес не стояв на місці, тому саме 
в цей час, після серії «Бібліотечка практику-
ючого лікаря» обов’язково мав народитись 
і журнал «Практикуючий лікар». Сталось це 
у 2012 році. Журнал (передплатний індекс у Ка-
талозі видань України — 89839) розвиває ідеї 
доказової медицини через акцент у діяльності 
медичних закладів України на важливості ро-
боти первинної ланки системи — лікарів-тера-
певтів і сімейних лікарів — в оголошеній пер-
винності в медичному обслуговуванні через 
сімейну медицину — загальну практику. Ви-
дання активно розвивається, зростає технічно, 
науково, стилістично, посідає високі сходинки 
в рейтингах наукових видань.

Із 2015 року «Медкнига» вже в статусі Ви-
давничого дому концентрує свою видавничу 
політику навколо журналів «Практикуючий 
лікар», «Журнал Неврології», «Акушерство. Гі-
некологія. Генетика», «Ендокринологія». Пла-
нуються й реально започатковуються нові се-
рії — Класики медицини, Короткий довідник 
довгожителя (багатотомний). У планах — ще 
кілька нових періодичних фахових спеціалізо-
ваних видань.

Найвагомішою причиною для команди «Мед-
книги» під керівництвом Власа Олександра Пав-
ловича продовжувати існувати, тримати рівень, 
змагатися за якісне наукове видання є те, що Ви-
давництво має своїх послідовників, ідейних на-
ступників із чітким сучасним розумінням пер-
спектив розвитку цієї вкрай необхідної справи.

І весь колектив, авторський та редак тор-
ський склад, і багаторічні друзі й читачі ві-
тають «Медкнигу» та її Засновника Власа 
Олександра Павловича з подвійним Ювілеєм. 
Бажаємо удачі на безкінечній дорозі професій-
ного становлення… Нехай і теперішні мрії збу-
ваються на благо всієї спільноти!

Із донькою Євгенією, натхненницею та ідейним 
продовжувачем
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Для того, щоб оформити БЕЗКОШТОВНУ передплату на електронну версію будь-якого журналу  

Видавничого дому «МЕДКНИГА», необхідно:
1. Надіслати свій e-mail на нашу електронну адресу med_peredplata@ukr.net
2. Вказати назву журналу, який би Ви хотіли отримувати:

• «Практикуючий лікар»
• «Акушерство. Гінекологія. Генетика»
• «Ендокринологія»
• «Журнал Неврології» ім. Б.М. Маньковського

3. Вказати Ваше прізвище та ім’я.
4. Вказати Ваш контактний номер телефону.

Діагностичні алгоритми в неврології. Яворська Н.П., Гриб В.А., Смілевська В.В., Геник С.І.
Клінічне тлумачення і діагностичне значення лабораторних показників у клініці внутрішньої медицини. Катеренчук І.П.
Проблема боли в общеврачебной практике. Лысенко Г.И.
Нейрогенные дисфункции мочевого пузыря у детей. Возианов А.Ф., Сеймивский Д.А.
Резистентные депрессии. Быков Ю.В., Беккер Р.А.
Невідкладна допомога в психіатрії та наркології. Чабан О.С., Хаустова О.О.
Допомога при психічних розладах та станах залежності 
Болевые и парестетические синдромы. Яворская Е.С.
Довідник нейроортопедичних проявів патології хребта. Сташкевич А.Т.
Этюды о природе человека. Мечников И.И.
Цицурін Федір Степанович: погляд крізь сторіччя. Дземан М.І.
Мое водолечение. Кнейп С.
Анатомия стресса. Ганс Селье и его последователи.
Самовнушение

Н.П. Яворська, В.А. Гриб, В.В. Смілевська, С.І. Геник

Діагностичні алгоритми в неврології

На початку кар’єри лікаря надзвичайно важливо мати під рукою книгу 
з дуже коротким викладом основних моментів, які б охоплювали весь 
спектр можливих випадків, що зустрічаються в практиці. Саме для цьо-
го створена ця книга, яку можна використовувати як під час прийому 
пацієнтів у поліклініці, так і біля ліжка хворого в стаціонарах. У ній у 
вигляді зручних схем зображено алгоритми диференціальної діагнос-
тики різноманітних нев рологічних патологій, що може знадобитися 
як молодим сімейним лікарям, так і досвідченим невропатологам. Це 
дозволяє швидко зорієнтуватися в проблемі та призначити необхідні 
обстеження, а отже, вчасно діагностувати захворювання, що збільшує 
ймовірність його ефективного лікування.

Замовити книги можна за телефоном (044) 485-15-86, на сайті www.medkniga.kiev.ua
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